
令和４年 第３回森町教育委員会会議録 

日  時：令和４年２月２１日（月）１６：２５～ 

場  所：森町福祉センター（森町公民館） １階 中会議室 

出席委員：三輪委員・長瀬委員・吉川委員・古川委員 

出 席 者：木村体育課長(兼)体育館長(兼)青少年会館長(兼)生涯学習課長 

河野学校教育課長補佐(兼)総務係長 

石井学校教育課総務係主事 

署名委員：吉川委員・古川委員 

協議事項：議案第１号 公の施設に係る指定管理者の指定について（森町ふれあいの森） 

     議案第２号 教育長の辞職の同意について 

 

（河野学校教育課長補佐(兼)総務係長） 

 教育委員会会議を始める前に、本日増川教育長が欠席となっておりますので、議事進行に

ついて職務代理者である三輪委員にお願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 

（三輪委員） 

 先ほどの顕彰者表彰状贈呈式では皆様お疲れさまでございました。一生懸命な子供たち

の姿に、表彰式に参加できたこと大変嬉しく思います。 

 早速でございますが、本日増川教育長が不在でございますので、力不足ではございますが

議事を進行させていただきます。会議に先立ちまして、会議録署名委員の指名を行います。

本日の会議録署名委員に吉川委員と古川委員を指名いたしますので、よろしくお願いいた

します。 

続きまして教育長の主な行政報告について、次のページをご覧ください。令和４年２月１

５日（火）にふれあいの森指定管理者選定委員会がございました。１６日（水）に議会全員

協議会がございました。１７日（木）に議会全員協議会が続いてございました。１８日（金）

に教職員第三次協議、管理職会議がございました。２１日（月）に森町顕彰者表彰状贈呈式、

教育委員会会議、本日でございます。行政報告は以上でございます。 

それでは協議事項に入らせていただきます。議案第１号「公の施設に係る指定管理者の指

定について」説明をお願いいたします。 

 

（木村体育課長(兼)体育館長(兼)青少年会館長(兼)生涯学習課長） 

 それでは「議案第１号 公の施設に係る指定管理者の指定について（森町ふれあいの森）」

を、ご説明いたします。３ページをお開き願います。本案につきましては、地方自治法第２

４４条の２第６項の規定に基づき、公の施設に係る指定管理者を次のとおり指定したいの 

で、議会の議決を求めようとするものでございます。説明資料に沿ってご説明いたします。



４ページをお開き願います。提案理由でございますが、公の施設であります森町ふれあいの

森の指定管理者を指定するため、森町公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する条

例の規定により、指定管理者、指定管理施設、指定管理期間及び指定管理委託料につきまし

て、議会の議決を求めるものでございます。なお、指定管理者の候補者につきましては、公

募の結果、１社の申請があり、令和４年２月１５日開催の指定管理者選定委員会において、

当該候補者から提出された事業計画等を評価基準に照らし審査を行い、適当と認められて

選定されたものでございます。 

次に、指定の内容についてご説明いたします。１の指定管理者の名称、代表者の氏名及び

主たる事務所の所在地につきましては、名称は有限会社 さわら管財交通、代表者の氏名は  

代表取締役 岡田 美智代、主たる事務所の所在地は、茅部郡森町字砂原５丁目３１６番地

１、２の指定管理者に管理を行わせる施設の名称及び所在地につきましては、施設の名称は  

森町ふれあいの森、施設の所在地は、茅部郡森町字砂原３丁目２４２番地、３の施設の概要

につきましては、（１）あったかさわらパークゴルフ場、敷地面積 ３３，１５７㎡、コー

ス面積 ２８，９０８㎡、ホール数２７ホール、（２）ふれあいハウス、構造は、鉄筋コン

クリート造の２階建て、建物面積は、１，１５３．３㎡、（３）付帯施設、バーベキューハ

ウス３棟、休憩用東屋、トイレ、カプセルトイレ、駐車場となっております。 

４の指定管理期間につきましては令和４年４月１日から令和７年３月３１日までの３年

間となっております。 

 ５の指定管理委託料につきましては３年間の合計で ２３，１３３，０００円を支出しよ

うとするものであります。なお、指定管理業務委託に係る債務負担行為につきましては、令

和３年第１回森町議会１２月会議において、議決済みであることを申し添えます。以上をも

ちまして、議案第１号「公の施設に係る指定管理者の指定について（森町ふれあいの森）」

の説明とさせていただきます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

 

（三輪委員） 

 はい、ありがとうございました。説明いただきました案件について、皆さんからご意見・

ご質問等ございますか。 

 

（教育委員一同「ありません」の声） 

 

（三輪委員） 

 それでは、この件は承認といたします。 

 

（河野学校教育課長補佐(兼)総務係長） 

 はい、追加の議案を提出させていただきたいのですが、よろしいでしょうか。 

 



（三輪委員） 

 はい。 

 議事に入る前に、議案第２号「教育長の辞職の同意について」は、人事に関する案件に該

当することから、秘密会として審議することを発議し、賛成委員の挙手を求めます。 

 

（長瀬委員・吉川委員・古川委員 挙手） 

 

（三輪委員） 

 秘密会として審議することを決定します。 

 

 以下、秘密会のため、議案にかかる議事録は公開いたしません。 

 

 それではその他事項何かございますか。 

 

（河野学校教育課長補佐(兼)総務係長） 

 はい、２点お知らせがございます。次回の教育委員会会議の日程は、令和４年３月３日

（木）８：３０を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 

 また、小杉係長より令和３年度の卒業式の出席の日程が来ましたので、確認をお願いいた

します。 

 

（三輪委員） 

 何校かからは案内が来ていますよね。 

 

（河野学校教育課長補佐(兼)総務係長） 

 それぞれ参集時刻、開始時刻記載がありますので、ご確認の上出席をお願いいたします。 

 

（吉川委員） 

 ３月１５日（火）の森中学校は私用により出席出来かねますので、調整をお願いします。 

 

（河野学校教育課長補佐(兼)総務係長） 

 わかりました。後程小杉係長に調整を依頼いたします。次回の教育委員会会議の際に日程

表の差し替えをお渡しします。 

 

（三輪委員） 

 皆様それぞれご出席をお願いします。 

 それでは、令和４年第３回教育委員会を閉会いたします。 



終了宣言 午後４時４１分 

 

 


